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P o l g á r m e s t e r e

Szám: 33696/2012.

Beszámoló
a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsában 

végzett 2012. I. félévi tevékenységről

Tisztelt Közgyűlés!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 6. 
§ (3) bekezdésében foglaltak alapján a társulási tanács tagjai évente legalább két alkalommal 
beszámolnak  képviselő-testületeiknek  a  társulási  tanácsban  végzett  tevékenységükről.  E 
beszámolási kötelezettségemnek eleget téve az alábbi tájékoztatást adom 2012. I. félévről.

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának ülései

A többcélú kistérségi társulás döntést hozó szerve a Társulási  Tanács. A Társulási  Tanács 
gyakorolja  a  társulási  megállapodásban  meghatározott  feladat-  és  hatásköröket.  A Tanács 
döntéseit  tanácsülésen,  határozattal  hozza.  A  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása 
Tanácsa 2012. I. félévben négy ülést tartott.  A Tanács összesen 14 határozatot hozott.  Az 
üléseken való részvételi arány átlagosan 72%-os volt, ülésenként 17-19 fő vett részt a Tanács 
munkájában a 24 tagból.

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsa a beszámolási időszakban összesen 4 
alkalommal ülésezett.

Mivel 2010 óta országgyűlési  képviselőként is tevékenykedem, a Társulási  Tanács ülésein 
folyamatosan  tájékoztattam a  jelenlévő  polgármestereket  a  Parlamentben  folyó  munkáról, 
valamint a települések önkormányzatait érintő kérdésekről, egyebek mellett a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló törvény változásairól, valamint a járások kialakításáról szóló 
törvénytervezetről.  

A Tanács ülései a székhely településen, Salgótarjánban kerültek megrendezésre. 
A Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  (továbbiakban:  SKTT)  Tanácsa  foglalkozott 
többek  között:  költségvetést  érintő  ügyekkel,  a Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosításaival. A Tanács tagjai tájékoztatást kaptak 
az Ihlet Tisza Folyó Fejlesztési Programról, az SKTT szerveinek 2011. II. félévi és 2012. I.  
félévi  munkájáról,  valamint  a  2011.  évi  közbeszerzési  eljárásokról.  Sor  került  a  Társulási 
Megállapodás felülvizsgálatára, a Társulási Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának, 
valamint  a  Munkaszervezet  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának  módosítására. 
Elfogadásra került a beszámoló a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ 
2011.  évi  szakmai  munkájáról,  az  SKTT  2011.  évi  belső  ellenőrzési  tevékenységéről, 
valamint a 2011. évi közbeszerzési eljárásokról. 
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A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsa Bizottságainak ülései

Az SKTT Tanácsa öt állandó bizottságot hozott létre, melyek szükség szerint üléseztek. A 
bizottságok nagyban segítették a Tanács döntéshozó munkáját.

A területfejlesztéssel és a területrendezéssel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 
2011.  évi  CXCVIII.  törvény  39.  §-a  értelmében  2012.  január  1-től  hatályát  veszti  a 
területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 10 A-10.G §-a. Ennek 
alapján megszűntek a Kistérségi Fejlesztési Tanácsok. A Területfejlesztési Tanács munkáját 
addig segítő  Kistérségi  Fejlesztési  Bizottság  a  törvény értelmében  2012-től  nem működik 
tovább.

A Kistérségi Fejlesztési Bizottság, a kistérségi Civil Egyeztető Fórummal közösen támogatta 
azt a munkát, amelynek eredményeként a Munkaszervezet vezető irányításával és egyéb civil 
szervezetek bevonásával elkészült  a  „A Salgótarjáni Kistérség Megújított Területfejlesztési 
Koncepciója,  Stratégiai  és  Operatív  Programja”  című  dokumentum.  2012.  januárjától  a 
területfejlesztés  nem  feladata  a  Társulási  Tanácsnak,  azonban  a  közös  munka  nem  volt 
hiábavaló,  ugyanis  az  elkészített  dokumentumot  a  Nógrád  Megyei  Területfejlesztési 
Ügynökség kérte, hogy felhasználhassa a 2014-2020-as időszak tervezéséhez. 

A fenti  időszakban megrendezésre  kerülő bizottsági  ülések nagyban segítették  a  Társulási 
Tanács döntéshozó munkáját. 

A bizottsági ülések számát a következő táblázat tartalmazza. 

Bizottság neve 2012. I. félévi
ülések száma

Pénzügyi Bizottság 3
Közbeszerzési Bizottság 3

Szociális Bizottság 4
Közoktatási és Közművelődési Bizottság 3

Pénzügyi Bizottság: A Társulás tevékenységének és gazdálkodásának ellenőrző szerve, mely 
három tagból  áll.  A beszámolást  érintő  időszakban a Pénzügyi  Bizottság tárgyalta  többek 
között az SKTT 2012. évi költségvetését, a „Javaslat a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgáltató  Központ  szolgáltatásainak  és  ellátásainak,  azok  igénybevételének,  valamint 
intézményi  térítési  díjának  megállapítására” című napirendet, az SKTT 2011. és 2012. évi 
költségvetéséről  szóló  határozatának  módosítását  valamint  a  2012.  évi  költségvetés 
elfogadására tett javaslatot. Tájékoztatót hallgatott meg a 2011. évi költségvetés teljesítéséről, 
és az SKTT belső szerveinek 2011. II. félévi és 2012. I. félévi tevékenységéről. Véleményezte 
továbbá a 2011. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolót.  

Közbeszerzési  Bizottság: A  Társulás  közbeszerzési  eljárásait  előkészítő  és  átruházott 
hatáskörben döntéshozó szerve, amely öt tagból áll. A Közbeszerzési Bizottság elfogadásra 
javasolta  az  SKTT  2012.  évi  költségvetését,  megtárgyalta  és  elfogadta  az  SKTT 
Közbeszerzési Tervét, valamint tájékoztatót hallgatott meg a Salgótarjáni Kistérség Többcélú 
Társulása 2011. évi költségvetésének teljesítéséről, illetve az SKTT belső szerveinek 2011. II. 
félévi és 2012. I. félévi tevékenységéről. A Bizottság ülésein a tagok részvételi aránya 85 %-
os volt a jelzett időszakban. A Bizottság 2011. évi munkájáról a 2012. június 1-i Tanácsülésen 
tájékoztatta a résztvevőket a Közbeszerzési Bizottság elnöke. 
2012. május 18-i hatállyal Szabó Tibor, Ipolytarnóc Község Polgármestere írásban lemondott 
a  Bizottságban  betöltött  tagságáról.  Az  SzMSz  31.  §  (4)  bekezdése  szerint  a  Tanács  a 
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bizottsági  tagság  megszűnését  követő  ülésen  dönt  a  megüresedett  bizottsági  tagsági  hely 
betöltéséről.  A 2012.  június 1-i  ülésén a  Tanács  dr.  Tóth  Lászlót,  Somoskőújfalu Község 
polgármesterét  javasolta a Bizottság tagjainak sorába felvenni. Dr. Tóth László a felkérést 
elfogadta.

Szociális Bizottság: A Társulás szociális tevékenységét segítő szerve, mely három tagból áll. 
A Bizottság  elfogadta a  Salgótarjáni  Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi  Szociális  és 
Gyermekjóléti Szolgáltató Központ (továbbiakban: intézmény) Alapító Okiratának, valamint 
az SKTT, és a Munkaszervezet Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításra irányuló 
javaslatokat.  Tárgyalta  a  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti  Szolgáltató  Központ 
szolgáltatásainak és ellátásainak, azok igénybevételének, valamint intézményi térítési díjának 
megállapítására  irányuló  előterjesztéseket,  valamint  elfogadásra  javasolta  a  2012.  évi 
költségvetést.
Véleményezte  továbbá  az  intézmény  2011.  évi  szakmai  munkájáról  szóló  beszámolót, 
valamint  tájékoztatót hallgatott  meg az SKTT belső szerveinek 2011. II. félévi és 2012. I. 
félévi tevékenységéről.
A Bizottság folyamatosan figyelemmel kíséri a településeken a szociális ellátási formákat, és 
azt  tapasztalják,  hogy a szolgáltatást  igénybe  vevők,  valamint  az érintett  önkormányzatok 
elégedettek az ellátás minőségével. Az ellátotti létszám folyamatosan emelkedik, ami szintén 
a szolgáltatás magas színvonalát mutatja. 
A  beszámolási  időszakban  a  Bizottság  23  határozatot  hozott,  az  intézmények  szakmai 
programjának valamint házirendjének módosítására vonatkozóan. 

Közoktatási  és  Közművelődési  Bizottság: A  Társulás  közoktatási  és  közművelődési 
tevékenységét segítő öttagú szerve, melynek az elnöke polgármester, a tagjai közoktatási és 
közművelődési szakemberek.
A  bizottság  megtárgyalta  a  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  2012.  évi 
költségvetését. (80%-os részvétel)
Napirendjén szerepelt a Tájékoztató a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása szerveinek 
2011. II.  félévi  és 2012. I.  félévi  tevékenységéről  c.  előterjesztés,  amely ülés a bizottsági 
tagok  számára  kedvezőtlen  időpontban  történő  összehívásából  adódó  alacsony  részvétel 
(20%) miatt nem volt határozatképes.
A  bizottság  kerekasztal  beszélgetés  keretében  megvitatta  a  Kulturális  Stratégiában  is 
megnevezett  partnerekkel  (Balassi  Bálint  Megyei  Könyvtár  és  Közművelődési  Intézet; 
Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit  Kft.;  Salgótarján Helyi  TDM Közhasznú Egyesület; 
Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.)  a közművelődés területén való  együttműködés, 
illetve kapcsolatbővítés lehetőségeit. (100%-os részvétel)

Jegyzői Kollégium és szakkollégiumai

 A  Jegyzői  Kollégium  feladata  a  Társulás  Tanácsa,  illetve  bizottságai  elé  kerülő 
előterjesztések törvényességi szempontból történő előzetes ellenőrzése, valamint a döntések 
végrehajtása során a törvényességi szempontok érvényesítése. Újszerű a kollégium működése 
a  tekintetben,  hogy  a  Társulási  Tanács  napirendjére  tűzött  valamennyi  előterjesztést 
megtárgyalja,  és  ezzel  a  Kollégium tagjai  nagyobb betekintést  kapnak a Társulási  Tanács 
munkájába.  A  Tanács  részére  ez  az  újszerű  működés  egyfajta  jogi  biztosítékot  nyújt.  A 
beszámolási időszakban a Jegyzői Kollégium 4 alkalommal ülésezett. Ezeken az üléseken a 
Társulási Tanács napirendjén szereplő valamennyi előterjesztést megtárgyalták, törvényességi 
szempontból megvizsgálták. 

Szakkollégiumok összehívására a jelzett időszakban nem került sor.
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A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának szerve, intézménye

A Társulási  Tanács  szerve  a  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  Munkaszervezete 
(továbbiakban:  Munkaszervezet),  intézménye  a  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Szolgáltató Központ (továbbiakban: intézmény).

 Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete

A Társulási Tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak végrehajtását a Társulási Tanács 
költségvetési szerveként létrehozott elkülönült Munkaszervezet látja el. A Munkaszervezetnél 
foglalkoztatott  munkavállalók a közalkalmazotti  törvény hatálya alá tartoznak. A Társulási 
Tanács  költségcsökkentési  intézkedései  egyikeként  a  Munkaszervezet  2012.  évi 
létszámkeretét  10 főben állapította meg, a beszámolási  időszak végére a közalkalmazottak 
létszáma 9 főre csökkent. 
A Salgó Vagyon Kft-től bérelt összesen 7 iroda bérletét 2012. június 15-i hatállyal a bérbeadó 
felmondta. A Munkaszervezet székhelye 2012. június 12-től - a szintén a Salgó Vagyon Kft.-
től bérelt irodaházban, a Salgótarján, Munkásotthon tér 1. szám alatt található. 

Gazdálkodási feladatok ellátása

A  Kistérség  gazdálkodását  meghatározó  bevételek  a  normatív  állami  hozzájárulások,  az 
önkormányzatok  tagdíj  befizetései,  valamint  a  különböző  pályázati  források.  A 2012.  évi 
költségvetési  tervezésre  a  takarékosság  volt  jellemző.  Több  költségcsökkentő  intézkedés 
megtételére  volt  szükség a  Munkaszervezet  és  az  intézmény esetében.  Ennek keretében a 
meglévő  szerződéseinket  áttekintettük,  ahol  lehetett,  három  árajánlatot  kértünk  és  a 
legkedvezőbb  árajánlatot  választva  csökkentettük  kiadásainkat.  A  Munkaszervezet 
létszámának fenti csökkentésével is jelentős bérköltség megtakarítást értünk el. 

Belső ellenőrzési tevékenység

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsa a 2012. évi belső ellenőrzési ütemtervet 
a 32/2011. (XI. 23.) TTh. számú határozatával hagyta jóvá.

A jóváhagyott  ütemterv  2  fő  főállású  ellenőri  kapacitást  tartalmazott.  A belső  ellenőrzési 
feladatokat a főállású belső ellenőrök látták el, távmunkában. 

2012. I. félévében elvégzett ellenőrzések az alábbiak voltak:

• KISZOGYESZOK 2011. évi normatíva igénylés és elszámolás;
• Karancsság közoktatási – óvoda és iskolafenntartó - társulás gazdálkodásának 

vizsgálata;
• Szalmatercs közoktatási – óvoda és iskolafenntartó - társulás gazdálkodásának 

vizsgálata;
• Ságújfalu közoktatási – iskolafenntartó - társulás gazdálkodásának vizsgálata;
• Ipolytarnóc óvodai normatíva igénylés, elszámolás;
• Cered Id. Szabó István Általános Iskola Óvoda és Körzeti Könyvtár gazdálkodásának 

vizsgálata 

2012. I. félévében tanácsadói feladat az alábbi volt:
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• Karancsalja, Etes községek által tervezett körjegyzőség létrehozásáról.

A belső ellenőrök kötelező két évenkénti  vizsgakötelezettségére 2012. február hónapban a 
bejelentkezés megtörtént, a vizsgára 2012. III. negyedévében kerül majd sor.

Közoktatás és közművelődés

A közoktatás területén végzett tevékenység a beszámolási időszakban
Pedagógiai szakszolgálati feladatellátás:
A  pedagógiai  szakszolgálati  feladatellátás  az  Illyés  Gyuláné  Óvoda,  Általános  Iskola, 
Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményen keresztül eljárásrend 
szerint  megszervezésre  került.  Folyamatos  volt  a  kapcsolattartás  a  szolgáltatást  biztosító 
intézménnyel.
Salgótarján városon kívül 15 település önkormányzata igényelte  a szolgáltatást:  logopédiai 
ellátásban 63 gyermek/tanuló részesült;  nevelési  tanácsadói  vizsgálaton 45 gyermek/tanuló 
vett részt.
A pedagógiai szakszolgálati feladatellátások 2011. II. félévi és 2012. I. félévi elszámolásai
a szolgáltatást igénybevevők részére határidőre elkészültek. Az önkormányzatok a Társulás 
által igényelhető állami támogatással csökkentett összeget fizették a szolgáltatásért.
Munkaközösségek:
Az  igazgatói  és  az  óvodavezetői  munkaközösségek  mellett  két  szakmai  munkaközösség 
tevékenykedett rendszeresen, a pedagógusok érdeklődése által kísérve: a módszertani klub és 
az óvoda-iskola átmenetet támogató munkaközösség.
A beszámolási időszakban 11 kistérségi szintű versenyt szerveztek az általános iskolák.
Májusban harmadik alkalommal került megrendezésre a kistérség óvodásainak verses, mesés, 
táncos kavalkádja, melynek házigazdái a ceredi óvodások voltak.
Projekt:
A  Partnerségben  az  integrált  oktatás  kistérségi  modelljének  kialakítására c.  projekt 
zárójelentése elkészült. A támogató által kért hiánypótlások megtörténtek. Április hónapban 
az  informatikai  eszközök  kiegészítő  helyszíni  ellenőrzésére  került  sor,  amely  rendben 
lezajlott. A projekt végelszámolása megtörtént, a pályázat lezártnak tekintendő.
Tájékoztatás, információközvetítés:
Folyamatos  volt  az  intézmények  elektronikus  úton  történő  tájékoztatása  a  jogszabályi 
változásokról,  a  pályázati  lehetőségekről,  egyéb  információkról.  Igény  szerint  konkrét 
szakmai segítségnyújtásokra került sor telefonon, e-mailben vagy személyes megbeszélésen.
Szintén  folyamatos  volt  a  polgármesteri  hivatalok,  a  jegyzők  elektronikus  úton  történő 
tájékoztatása  a  jogszabályi  változásokról,  a  pályázati  lehetőségekről.  Az  intézményi 
átszervezést támogató szakmai segédanyag készült a jegyzők részére.
Konkrét konzultáció, illetve segítségnyújtás négy önkormányzat esetében fordult elő.
A közoktatás területén jelentős változások várhatóak. Bár az intézményfenntartó társulások 
2012.  december  31-ig  megmaradnak,  és  részükre  a  kiegészítő  normatíva  ez  év  végéig 
lehívható; de 2013. január 1-jétől a közoktatási feladatellátás – az óvodák kivételével állami 
kézbe  kerül.  A  3000  főt  meg  nem  haladó  lakosságszámú  település  esetén  az  állami 
intézményfenntartó központ működteti  az iskolákat,  de a helyi  önkormányzat  dönthet úgy, 
hogy átvállalja ezt a feladatot. Erről 2012. évben szeptember 30-ig nyilatkozhat a települési 
önkormányzat. Kormányrendelet rendelkezik majd a részletekről. A módosított köznevelési 
törvény – a hatályba léptető rendelkezésekben meghatározott  eltérések kivételével – 2012. 
szeptember 1-jén hatályba lép.
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A  közoktatási  és  közművelődési  referens  e-mailben  folyamatosan  tájékoztatta  az 
önkormányzatokat a legfrissebb információkról, az új jogszabályokról. Személyes találkozók 
alkalmával tájékoztatást adott az önkormányzatokat érintő várható változásokról.

A várható  változások  miatt  2013.  január  1-jétől  a  közoktatási  és  közművelődési  referens 
munkakör mellőzhetővé válik.

A közművelődés területén végzett tevékenység a beszámolási időszakban

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása kulturális stratégiája:
Az SKTT Kulturális Stratégiájában kiemelten szerepel négy szervezettel, illetve intézménnyel 
- Balassi Bálint Megyei  Könyvtár és Közművelődési Intézet, Novohrad - Nógrád Geopark 
Nonprofit Kft., Salgótarján Helyi TDM Közhasznú Egyesület, Salgótarjáni Közművelődési és 
Nonprofit  Kft.  -  az élő együttműködés kialakítása,  a meglevő kapcsolat  továbbfejlesztése. 
2012  májusában  a  Közoktatási  és  Közművelődési  Bizottság  tagjai  és  a  fenti  szervezetek 
képviselői  kötetlen  találkozó  keretében  vizsgálták  az  együttműködés  lehetőségeit  a  közös 
célok elérése érdekében.
Karancs-Medves Közkincs Kerekasztal:
Tovább  bővült  a  Kerekasztal  munkájában  résztvevők  köre.  Három  település  kivételével 
mindenhol  van  tagja  az  együttműködésnek.  A  kistérségi  adatbázis,  értéktár  és 
szolgáltatásjegyzék  aktualizálása  megtörtént,  s  elkészült  a  2012.  évi  kistérségi 
rendezvénynaptár.
Június  elején  Salgótarjánban Közkincs  fórum került  megrendezésre,  mely a  közoktatás  és
a közművelődés kapcsolatát tűzte napirendre.
Három  éve  működik  a  Karancs-Medves  Közkincs  Kerekasztal,  amely  hiánypótlóként 
fórumot teremtett a kistérségben dolgozó a közművelődési szakemberek, a kulturális területen 
működő  civilek  számára.  Célszerű  és  hasznos  lenne,  ha  a  megkezdett  munka,  a 
műhelymunkák és a fórumok a jövőben is folytatódnának. 
Az  év  elején  elkészült  és  közzétett  A magyar  közművelődés  szakpolitikai  koncepciója c. 
dokumentumban  is  megfogalmazódott  a  szándék  a  pályázati  rendszeren  alapuló  járási 
szakmai  kerekasztalok  működtetésére.  Várhatóan a  koncepció  alapján  készülő  intézkedési 
tervek a működés szervezeti kereteihez is nyújtanak majd információt.
Mozgókönyvtári feladatellátás:
A  mozgókönyvtári  nyilvántartás  2012.  évi  aktualizálása  megtörtént.  Rendszeres  volt
a  kapcsolattartás  a  szolgáltató  könyvtárral,  a  könyvek  szállításának  szervezése  rendben 
megtörtént. Munkaszervezeti támogatással két település könyvtárában valósult meg program. 
A mozgókönyvtári kiegészítő támogatás felhasználásának nyomon követése folyamatos volt.
Az önkormányzatok kötelező feladata lesz a jövőben is a könyvtári ellátás biztosítása. 2012. 
július közepén, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének 44. Vándorgyűlésén, L. Simon László 
kultúráért felelős államtitkár úgy fogalmazott, hogy a szakma előtt álló legsürgetőbb feladat a 
hazai  könyvtári  rendszer  gerincét  alkotó  megyei  könyvtárak  megyeszékhelyeknek  történő 
zökkenőmentes  átadása.  Ez  csak  úgy  történhet  meg,  hogy  az  új  fenntartóhoz  kerülő 
könyvtárak  a  jövőben  is  felvállalják  területi  ellátási  kötelezettségüket,  mivel  a  kormány 
eltökélt abban a tekintetben, hogy a legkisebb település se maradjon kulturális, közművelődési 
alapszolgáltatás nélkül.

Tájékoztatás, információközvetítés:
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Rendszeres volt a Közkincs tagok és a polgármesteri hivatalok, a jegyzők elektronikus úton 
történő  tájékoztatása  a  jogszabályi  változásokról,  a  pályázati  lehetőségekről,  egyéb 
információkról.  Konkrét konzultáció és segítségnyújtás  egy önkormányzat  esetében fordult 
elő.

Pályázatok

A beszámolási időszakot 5 pályázat érinti. A beszámolási időszakban lezárult, a folyamatban 
lévő, valamint a beadott, és beadásra előkészített pályázatokat a melléklet tartalmazza.

A  Partnerségben az integrált  oktatás kistérségi modelljének kialakítására c.  projekt 2011. 
április  30-án zárult  le  fizikailag.  A pályázat  megvalósulásának helyszíni  ellenőrzése során 
fény  derült  4  intézményben  történt,  a  tervezettől  eltérő  megvalósításra.  Ennek  okán  a 
Támogató  szervezet  (VÁTI)  szabálytalansági  eljárást  kezdeményezett  az  NFÜ-nél.  A 
szabálytalansági  eljárás  2012.  május  11-én  lezárult,  megállapításra  került,  hogy  a 
változtatások életszerűek voltak.  Az Arany János Tagiskolában a  nyílászárók cseréje  nem 
ezen  pályázati  forrás  felhasználásával  történt  meg,  ez  az  összeg  (432.202  Ft)  a  Kezelő 
szervezet javaslatára nem kerül kifizetésre. A szabálytalansági eljárás lezárása után az eddig 
felfüggesztett  7,1 millió Ft 2012. május 29-én megérkezett  a Társulás számlájára,  előzetes 
írásbeli értesítés nélkül.

A „KILÁTÓ projekt a Salgótarjáni Kistérség foglalkoztatottságának javításáért” c. pályázat 
(OFA-CSSF-fogl/2008/8222/0040)  8.  sz.  pénzügyi  részelszámolása  2011.  december  14-én 
elfogadásra  került,  a  záró  pénzügyi  elszámolást  2011.  december  15-én  nyújtottuk  be
a közreműködő szervezet, az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány felé. Mivel a pénzügyi 
és szakmai kötelezettségek a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően teljesültek, 
így az OFA (a 2012. január 19.-én kelt levele alapján) a pályázatot lezártnak tekinti.

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása által pályázati forrásból működtetett Támogató 
és Közösségi Szolgálatok három éves finanszírozási időszaka 2011. december 31-én zárult. 
Az újabb három éves időszakra vonatkozó pályázatot 2011. szeptember elején nyújtotta be a 
Társulás, amely mind a négy szolgálat esetében befogadásra került. 
A  Jelzőrendszeres  Házi  Segítségnyújtás  pályázata  a  megvalósítás  3.  évében  tart,  2012. 
december 31-én zárul.

Az „ÉMOP-4.2.1/A-09-2009-00202 Ceredi és Szilaspogonyi Idősek Klubja férőhelybővítése, 
kialakítása” c.  pályázat  kapcsán a ceredi épület  műszaki-átadás átvétele  2011. október  20. 
napján  fejeződött  be.  A felújítás  eredményeképp  a  Ceredi  Idősek  Klubja  30  férőhelyesre 
bővült, 2011. december 9.-től rendelkezik működési engedéllyel. Az Idősek Klubja hivatalos 
átadására 2012. április 19-én került sor. 
A Szilaspogonyi Idősek Klubjában az épület felújítása, korszerűsítése történt meg, a projekt 
ezen részének záró rendezvényére 2011. április 20-án került sor. 
A pályázat 2012. május 31-én zárult. 

A tájékoztatót érintő időszakban két pályázatot nyújtott be az SKTT: 
- IFJ  –  GY  –  12  –  B  –  1  kódjelű  „Utcák  –  Terek  Bajnoksága  Salgótarján”  című 

pályázatot,  amely  a  salgótarjáni  csellengő  gyermekek  szabadidejének  hasznos 
eltöltésére  irányul,  sporttevékenységek szervezésével.  A pályázat  2012. május  2-án 
került  benyújtásra,  és  2012.  június  21-én  érkezett  az  értesítés  a  pályázat  nyertes 
státuszáról.
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- TIOP-3.4.2  a  „Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  által  fenntartott  Ceredi 
Idősek Otthona korszerűsítése” című pályázat a többször módosított beadási határidő 
okán 2012. május 18-án lett benyújtva a Támogató Szervezet felé.  Eredménye még 
nem ismert. 

Orvosi ügyelet

A  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  által  működtetett  orvosi  ügyelet 
ügyeletszervezője,  dr.  Ferkó Attila  György.  A Társulási  Tanács  a  2011. szeptember  28-ai 
ülésén kapott tájékoztatást az orvosi ügyelet működéséről. 
A június 1-i  Tanácsülésen Bencsik Ernő,  Rákóczibánya  polgármestere  tájékoztatta  a jelen 
lévőket, hogy a Bátonyterenyei Kistérségben az orvosi ügyelet működtetését végző Agria Kft. 
felbontotta  szerződését  a  várossal,  30  napos  határidővel.  Mivel  Rákóczibánya  település  a 
Salgótarjáni  Kistérséghez  tartozik,  célszerűnek  tartaná,  ha  az  orvosi  ügyeleti  ellátást  is 
Salgótarjánban  vehetnék  igénybe. Dr.  Ferkó  Attila  ügyeletszervező  elmondta,  hogy  a 
csatlakozásnak akadálya  nincs, azonban a módosítási  kérelem és csatolandó dokumentáció 
benyújtása  először  az  ÁNTSZ,  majd  az  OEP  felé  kell,  hogy  megtörténjen.  Az  új 
finanszírozási szerződés aláírását követően, leghamarabb előreláthatólag 2012. október 1-jétől 
vagy 2012. november 1-jétől valósulhat meg a kistérségi háziorvosi ügyelet finanszírozása. 
2013.  január  1-től  a  Salgótarjáni  járáshoz  fog  várhatóan  tartozni  a  jelenleg  még  a 
Bátonyterenyei Kistérség 6 települése is (Kisbárkány, Lucfalva, Nagybárkány, Nagykeresztúr, 
Márkháza  és  Sámsonháza).  Célszerű  lenne  ezen  önkormányzatokkal  is  lefolytatni  a 
tárgyalásokat  a  2012.  második  félévében  történő  Városkörnyéki  Központi  Háziorvosi 
Ügyelethez csatlakozásról. 

II. Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ 

A szociális és gyermekjóléti alap-, ill. szakellátás

Az intézmény, mint szolgáltató központ működik, az alábbi szolgáltatásokat látja el:

Személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátásokon belül:
− Gyermekjóléti Központ;
− Gyermekek Átmeneti Otthona;
− Családok Átmeneti Otthona;

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális alapszolgáltatásokon belül:

− Családsegítő szolgálat;
− Közösségi ellátások:

- Pszichiátriai betegek közösségi ellátás;
- Szenvedélybetegek közösségi ellátás; 
- Alacsonyküszöbű ellátás;

     
− Támogató szolgálat;
− Házi segítségnyújtási szolgálat;
− Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás;
− Idősek nappali ellátását biztosító intézményeket;
− Étkeztetést;
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Személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális szakosított ellátáson belül:
- Ápolást – gondozást nyújtó intézmény - idősek otthona

Az  egyes  szervezeti  egységek  egymást  segítve  és  kiegészítve  a  szakmai  és  kollegiális 
szabályokat  betartva,  önálló  szervezeti  egységekként  végzik  feladataikat.  A  fent  felsorolt 
szervezeti  egységek  klienseink  (gondozottaink,  klubtagjaink,  lakóink)  számára  koruknak, 
egészségi  állapotuknak,  szükségleteiknek  megfelelően  nyújtanak  szolgáltatásokat.  Az 
intézmény 2011. évi tevékenységéről készített beszámolót a Társulási Tanács a 2012. április 
27-i ülésén fogadta el, a 11/2012.(IV. 27.) TTh. sz. határozatával.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása 
Tanácsában végzett 2012. I. félévi tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda Polgármester
Határidő: azonnal

Salgótarján, 2012. augusztus 8.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása szerveinek 
2012. I. félévi tevékenységről szóló tájékoztató melléklete

A beszámolási időszakban lezárult pályázatok

A pályázat 
megnevezése A pályázat tartalma, célja Megvalósulás 

időszaka

Megítélt 
támogatási 

összeg

 „Szociális 
alapszolgáltatások és 
gyermekjóléti 
alapellátások 
infrastrukturális 
fejlesztése”  (ÉMOP-
4.2.1/A-09-2009-
0020) 

A Ceredi és a Szilaspogonyi Idősek Klubja 
férőhelybővítése, kialakítása. Tartalmazza a két 
idősek klubja építési költségeit – Cereden emelet 
ráépítéssel, Szilaspogonyban bővítéssel- , 
eszközbeszerzéseket a Társulás által működtetett 9 
idősek klubja részére, valamint a jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás eszközeinek a beszerzését.

2010.06.01. - 
2012.05.31.

99.636.195,- Ft

Végrehajtás alatt álló pályázatok

A pályázat 
megnevezése A pályázat tartalma, célja Megvalósulás 

időszaka

Megítélt 
támogatási összeg

(2012. évre 
vonatkozóan)

1.
Jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás 

A  hagyományos  gondozási  formában  a 
leggyakrabban megoldatlan az éjszakai és a hétvégi 
ellátás,  az  ügyelet  biztosítása.  Ezen  szükségletre 
jelent  megoldást  a  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtó  szolgálat  biztosítása,  melynek 
lényege,  hogy szükség esetén szolgáltatásaink teljes 
vertikumát  mozgósítani  tudja  a  veszélyhelyzetek 
elhárításának  érdekében.  A  szociálisan  rászorult 
személyeknél  összesen  268  db  jelzőkészülék  került 
kihelyezésre.  Így a  gondozottak  a  nap  24  órájában 
gyors  és  szakképzett  ellátásban  részesülnek 
krízishelyzet esetén.

2010. 01. 01-től 
2012. 12. 31-ig 8.217.900,- Ft

2.
Támogató szolgálat 
és a Közösségi 
alapellátások Pszichiátriai  betegek  részére  nyújtott  közösségi 

2012. 01. 01-től 
2014. 12. 31-ig

32.597.000,- Ft
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finanszírozása

ellátás;

Szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátás;

Szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű 
ellátás;

Támogató szolgáltatás.

Az újabb három éves időszakra vonatkozó pályázatot 
2011.  szeptember  elején  nyújtotta  be  a  Társulás, 
amely mind a négy szolgálat  esetében befogadásra, 
majd  támogatásra  került  a  3  évre  vonatkozó 
finanszírozási  szerződésben  foglaltaknak 
megfelelően.

3.
Utcák-Terek 
Bajnoksága 
Salgótarján

2012. május 2-án – a Salgótarjáni Kistérség Többcélú 
Társulása Tanácsa döntése értelmében – beadásra 
került egy pályázat a Nemzeti Család- és 
Szociálpolitikai Intézet által meghirdetett IFJ-GY-12-
B kódszámú, a „Gyermekek- és fiatalok 
közösségeinek és ifjúsági civil szervezetek 
rendezvényeinek (tábor, ifjúsági program, 
közösségépítő játékok) támogatása” elnevezésű 
pályázati kiírásra.

A pályázat célcsoportja a Salgótarjánban élő 10-14 év 
közötti hátrányos helyzetű fiatalok, akik között a 
kiválasztás után kispályás labdarúgó mérkőzések 
kerülnének megrendezésre öt héten át, „mindenki 
játszik mindenkivel” elven. Mindegyik csapat a saját 
lakóhelyét, városrészét képviselné a program során. 
Cél, hogy a gyerekek olyan közösséget alkossanak, 
amely a sport által adott értékeket közvetítik a 
családjuk, kortárscsoportjaik körében.

A rendezvények alkalmával szabadtéren játszanának 
a csapatok, utolsó alkalommal pedig fedett pályán 
mérkőznének meg, és itt kerülne sor az 
eredményhirdetésre, valamint a csapatok díjazására.

Főbb célkitűzések:

- 60 fő 10-14 év közötti gyermek bevonása a 
programba;

- szabadidő hasznos eltöltése;

- Salgótarján 6 különböző városrészén lévő kispályás 
labdarúgópálya újraélesztése, felújítása.

2012. 09.03-tól 
2012. 10. 20-ig

600.000 Ft, 10%-
os – azaz 60.000 
Ft – önrész 
biztosítása mellett. 
Az önrész 50%-
ának készpénzben 
kell rendelkezésre 
állnia, a 
fennmaradó rész 
pedig a társadalmi, 
önkéntes, 
közérdekű munka 
forintos értékével 
kerül biztosításra.
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Beadott pályázat

A pályázat 
megnevezése A pályázat tartalma, célja Megvalósulás 

időszaka

Megpályázott 
támogatási 

összeg

4.

„A Salgótarjáni 
Kistérség Többcélú 
Társulása által 
fenntartott Ceredi 
Idősek Otthona 
korszerűsítése”

(TIOP 3.4.2-11/1)

Az  Új  Széchenyi  Terv  –  Társadalmi  Infrastruktúra 
Operatív  Program  keretén  belül  TIOP-3.4.2-11/1 
„Önkormányzati,  állami,  egyházi,  nonprofit 
fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” 
címmel  pályázati  felhívás  került  kiírásra.  A 
bentlakásos  intézmények  korszerűsítésének  célja  a 
lakók  életminőségének  javítása,  az  intézményben 
uralkodó  infrastrukturális  adottságok  és  a 
felszereltség modernizálása. 

A  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulásának 
fenntartásában lévő Ceredi  Idősek Otthona  a  tárgyi 
feltételek tekintetében és a szobák zsúfoltsága miatt 
jelenleg  nem  felel  meg  a  jogszabályban  előírt 
feltételeknek. Ezen pályázat  keretén belül lehetőség 
nyílik  a  fent  említett  hiányosságok  pótlására,  és  az 
intézmény  férőhelyeinek  bővítésére,  melyet  a 
várakozók száma is indokolttá tesz (jelenleg 16 fő). 

A  konstrukció  keretében  a  Ceredi  Idősek  Otthona 
korszerűsítésére van lehetőség. A korszerűsítés jelen 
pályázati  felhívás  értelmezésében  az  intézményi 
ellátást  jelenleg  is  szolgáló  épületek  felújítása, 
átalakítása, bővítése. A fejlesztés során törekedni kell 
arra,  hogy  az  újonnan  létrehozott  lakóegységek  a 
helyi  közösség  átlagos  életmódjához  a  lehető 
legjobban  hasonlító  életfeltételek  biztosítását 
lehetővé tegyék.

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásának
Tanácsa a 34/2011.(XI.23.) TTh. sz. határozatával 
fogadta el a pályázat benyújtására tett javaslatot.

A támogatási 
szerződés 
aláírását 

követően 1 év

A fejlesztés 
tervezett költsége: 
135. 434.600 Ft
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